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СТАН ОРГАНІЗАЦІЇ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ПІДГОТОВКИ 

ФАРМАЦЕВТИЧНИХ КАДРІВ В СУЧАСНИХ УМОВАХ  

Грубник І.М., Чорна О.В., Великий Д.Л. 

Національний технічний університет 

«Харківський політехнічний інститут», м. Харків 

 

Післядипломна освіта та безперервний професійний розвиток фахівців 

фармації – це важливий аспект процесу забезпечення якості фармацевтичної 

галузі. Постійний розвиток, оновлення знань і навичок, ознайомлення з 

сучасними протоколами і настановами та застосування їх на практиці – це реалії 

сучасного спеціаліста фармації не лише в контексті державних вимог до професії, 

але й потреби суспільства у тяжкий для країни час в умовах воєнного стану. 

Як наголошує ректор НТУ «ХПІ» Євген Сокол: «Головним пріоритетом 

наразі є забезпечення безпеки для студентів та співробітників вишу», у зв’язку з 

чим навчання у Харкові проходить у дистанційному форматі.  

Післядипломна освіта у сфері охорони здоров’я включає інтернатуру, 

спеціалізацію, перепідготовку, підвищення кваліфікації, стажування. 

Відповідно до статті 18 Закону України «Про освіту», складниками освіти 

дорослих є: післядипломна освіта; професійне навчання працівників; курси 

перепідготовки та/або підвищення кваліфікації; безперервний професійний 

розвиток. Також особа має право на вільний вибір закладу освіти, установи, 

організації, іншого суб’єкта освітньої діяльності, видів, форм, темпу здобуття 

освіти та освітньої програми в межах здобуття освіти дорослих. Саме для 

забезпечення цих потреб суспільства і був створений Навчально-науковий 

медичний інститут Національного технічного університету «ХПІ». 

Серед спеціальностей, за якими ведеться післядипломна підготовка у 

ННМІ НТУ «ХПІ» значне місце відводиться освіті спеціалістів фармації. 

Кафедра Загальної фармації була організована у травні 2021 року. Завідувачем 

кафедри, по теперешній час, є кандидат фармацевтичних наук, доцент Грубник 

Ігор Михайлович, який стояв у джерел створення Навчально-наукового 

медичного інституту. За цей час кафедра отримала ліцензію на провадження 

освітньої діяльності у сфері післядипломної освіти, переглянула та затвердила 

більше десяти навчальних програм та проводить навчання спеціалістів фармації 

за декількома напрямами. Це – інтернатура, передатестаційні цикли, цикли 

стажування та тематичного удосконалення.   

Незважаючи на складні умови прифронтового міста та воєнного стану в 

Україні, кафедра Загальної фармації продовжує роботу. Перебуваючи за межами 

міста Харкова, викладачі, вчені продовжують виконувати свої обов’язки – 

проводять заняття онлайн, навчають, досліджують, займаються підготовкою 

фахівців фармації. 

Співробітники кафедри Загальної фармації мають дуже багато планів! Ми 

віримо, що все відбудуємо, все відновимо, зробимо ще краще і Національний  

технічний університет «ХПІ» буде існувати! Наше головне завдання – приймати 

участь у збереженні інтелектуального потенціалу України і ми впевнені, що ми з 

цим завданням впораємося.  


